
Medve Magyarországon 

 

                  Nemrég az Északi-középhegységben egy ottani vadász tanúja volt egy medve 

felbukkanásának. Még hangfelvétel is készült a medvéről. 

                   Elmondása szerint aznap lelőtt egy vadat, és az elpusztult állat körüli munkája 

során véres lett a nadrágja. Este, mikor már mindennel készen volt, mint vadásztársai is, 

fölment a vadászlesre. 

                    Szokatlanul csendes volt minden, ami őt nyugtalanította. Hiszen igazából éjszaka 

indul be az élet az erdőben. Kisvártatva hangos szuszogásra, csörtetésre lett figyelmes. Mivel 

az ő vadászpuskáján, a céltávcsőn éjjellátó volt, a hang irányába világított. Egy kifejlett 

medve volt ott, amelyet a céltávcső fénye még jobban feldühített.  

                   Mivel Magyarországon körülbelül száz éve nem járt már medve, hazai 

vadászainknak nincs nagyon sok ismeretük a medvetámadást illetően. Halottnak tettetni 

magunkat nem túl tanácsos, mert a medve dögevő is. Bömbölni sem jó, mert a medve azt 

hiszi, hogy kihívjuk őt. 

 



                    A szakember nem akarta lelőni az állatot, és nem is lett volna jó, ha megteszi, 

mert ha a medve csak megsebesül, akkor mérgében elkezdhette volna rázni a vadászlest, és ha 

az ledőlt volna, mire ő megpróbált volna kimászni a törmelékek közül, a vadállat már rég 

elrángatta volna őt.  

                    Így hát várt és várt, és hatalmas szerencséjére a medve megunta a várakozást, és 

bosszúsan csörtetve elcammogott. Mikor a vadász a les felé ment, még nem hallott semmit, a 

medve nesztelenül követte, pedig erről a nagy testű állatról nehéz elhinni, hogy ilyen halkan is 

tud menni.  

                    Ezután a rémült vadász felhívta vadásztársait, hogy ne menjenek le a lesről, 

viszont szakembereket hívatott a helyszínre, hogy segítséget nyújtsanak. Szerencsére ide, Zala 

megyébe nem jöhet át medve, mert akkor mezőkön kellene átkelnie. Ebből az esetből tudjuk, 

hogy Magyarországon újra van medve.  

 

 

Kótyuk Veronika (6.a) 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium 

Zalaegerszeg 

 

                          

                  

                     

     


